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Епископ Иларион у цркви Светог Симеона 
Мироточивог на Новом Београду: Никада не 
престајмо да идемо за Христом (ФОТО/ВИДЕО)

Жене Мироносице су нама узор и путоказ да не сме никада да се престане да 
се хита ка Христу. Оне не иду ка Њему Васкрсломе, оне не знају да је он 
Васкрсао. Тако и ми треба, без обзира што делује да је мрак пред нама, да је 
гроб пред нама, да је неразумевање и мржња, ми треба и ка томе да хитамо 
онако како су жене Мироносице хитале и да не одустајемо никада од идења 
за Христом, јер иза те смрти ка којој смо се упутили, иза ње долази 
васкрсење, рекао је Епископ Иларион у литургијској беседи у недељу 30. 
априла 2023. године.

У недељу Мироносица, 30. априла 2023. године, Његово Преосвештенство 
Епископ новобрдски г. Иларион, викарни Епископ Његове Светости 
Патријарха српског г. Порфирија, началствовао је на светом евхаристијском 
сабрању у цркви Светог Симеона Мироточивог на Новом Београду.

Епископу Илариону саслуживало је братство храма Светог Симеона, у 
молитвеном присуству верног народа Божијег.



У надахнутој беседи, Преосвећени Епископ је рекао да нас је окупила 
васкршња радост, онако како је окупљала кроз векове све ученике Христове, 
јер око те истине се заправо окупљамо, то је оно чиме живимо, Васкрсењем 
Христовим је пуна вера наша. То је пуноћа нашег живота, јер ако Христос не 
васкрсе, све је узалуд и све је бесмислено. Говорећи о женама Мироносицама, 
Епископ Иларион је рекао да су оне нама узор и нама путоказ да не сме 
никада да се престане да се хита ка Христу. Оне не иду ка Њему Васкрсломе, 
оне не знају да је он Васкрсао. Тако и ми треба, без обзира што делује да је 
мрак пред нама, да је гроб пред нама, да је неразумевање и мржња, ми треба 
и ка томе да хитамо онако како су жене Мироносице хитале и да не 
одустајемо никада од идења за Христом, јер иза те смрти ка којој смо се 
упутили, иза ње долази васкрсење.

На крају светог евхаристијског сабрања освештани су славски дарови 
поводом славе хора храма.
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После светог евхаристијског сабрања, у парохијском дому храма Светог 
Симеона одржана је промоција књиге “Огњена Марија Ливањска” аутора Буда 
Симоновића, на којој се Преосвећени Епископ новобрдски Иларион обратио 
присутнима пригодном беседом.
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